

“越努力 越美好”微光市集“火出圈”

本报讯(记者 张月霞)近日,“越努力 越美好”体彩微光市集在各地轮番亮相,火出了圈。放眼全国各地,该活动至少呈现出内容丰富、场景多样、趣味性强、符合年轻人口味、贴近百姓生活等五大亮点。

内容方面,体彩微光市集包罗万象。与此前一些类似活动相比,微光市集不只局限于体彩游戏体验、品牌宣讲、公益宣传等体彩的自身“节目”,而是敞开怀抱主动吸纳京剧、川剧变脸、糖画、捏面人、中国结、剪纸等各类中国传统文化项目。在微光市集,“非遗”技艺现场展示,刮、沙画等手作类工作坊主理人现场“出摊”,咖啡、美食“同台竞技”,体彩与参与者打成一片,好不热闹,好不快乐!

场景选择方面,体彩微光市集不仅进驻社区、景区、商场、步行街,还多次在办公楼、文旅节以及体育大集等场合亮相。此外,在一些地方的休闲文化旅游节、体育大集上,体彩微光市集均凭实力“抢镜”,成为活动中的人气担当。

趣味性方面,体彩微光市集在设置传统技艺、美食、手作等板块,供游客观赏、品尝、体验的同时,还精心设计了一些互动游区域,包含幸运墙、打卡拍照墙、好彩圈乐等,同时还推出集印章换礼品、体彩知识问答得奖品等活动,参与性强,大家在“逛吃逛吃”之余还有机会赢得大大小小的体彩定制精美礼品,体验值拉满。

“圈粉”方面,好玩有趣、互动感强的体彩微光市集,更符合追求潮流的年轻人的审美与品位,其自身气质显然与年轻人更为贴近,也更为契合。

贴近百姓生活方面,尽管如今电子设备足够先进,人们捧着足不出户即可知晓天下事,但投身热气腾腾的生活、人与人之间面对面坦诚交流依然依然是百姓更想过的日子。体彩微光市集就把这样的生活、这样的日子“端”到了人们面前。

置身于丰富多彩、五光十色的体彩微光市集,感受浓浓的烟火气,感受文化温度、城市温度和体彩温度,感知自己的努力与生活的美好,何其惬意,何其快哉!

体彩“公益利器”也是城乡“美颜神器”

中国体育彩票被誉为“体育事业生命线”和“公益事业助推器”,是推动经济社会发展、促进体育事业发展的公益利器。在不久前举行的2023珠海马拉松赛事期间,这一“公益利器”展现出了“美颜神器”的奇妙功能。

11月26日,2023珠海马拉松在珠海体育中心鸣枪开跑。来自五湖四海的选手欢聚“青春之城,活力之都”,用奔跑感受这座城市的山海风光。今年的参赛者共计10000人。在这场浪漫的马拉松之约中,体彩身影和体彩元素随处可见,为营造浓烈全民健身氛围增美、添彩。

在2023珠海马拉松开幕式现场、赛道沿途,熠熠生辉的体彩旗帜迎风飘扬,“公益体彩 乐善人生”等体彩宣传语招人眼球。在参赛选手的号码牌、起点拱门、公里指示牌等区域都有显著的体彩元素,为现场增添了不一样的绚丽色彩。赛事在“欢乐跑”组别的终点处,还设置了体彩顶呱刮产品体验区,吸引不少市民驻足体验。销售人借助销售和兑奖的时机为大家科普体彩公益属性,传递理性购彩理念。

体彩元素扮靓珠海马拉松的背后,有一个数字值得关注。2023年以来,以“体彩杯”等各种形式在珠海市举办的中国体育彩票支持的体育赛事和活动多达61场。

从61场,到10000人——数字诉说着“全民健身、体彩相伴”的生动事实。作为国家公益彩票,中国体育彩票始终全力以赴、多措并举、广泛支持体育强国建设,体彩公益金更是为支持全民健身工作和群众体育事业发展作出了重要贡献。可以说,体彩元素扮靓珠海马拉松,公益体彩为城市发展增活力、添光彩,是体育彩票为体育事业和公益事业蓄力赋能的又一次鲜活体现。

61,这个数字值得玩味。今年以来,在珠海举办的中国体育彩票支持的61场体育赛事中,不乏市民健身运动会、大学生运动会等大型赛事,包含象棋、网球、沙滩气排球、田径、击剑等多种比赛项目,不仅满足着市民参与运动的需求,支持全民健身工作走深走实,更为珠海体育强市建设、助力体育强国建设贡献着体彩力量。可以说,在上述丰富多样的体育赛事和活动中,体彩力量、体彩身影、体彩元素的频繁出现,为群众参与体育运动、践行体育精神提供了强大动力,向社会全方位展示了体彩公益属性和品牌形象,进一步拉近了参与者、公众与体彩之间的距离。

有人说,跑一次马,识一座城,一座城市应该有一

场马拉松。有人说,马拉松是“城市之魂”一般的存在,是一种“生命的喧腾”。确实,路遥知马力。作为一项传统与时尚交相辉映的运动,马拉松可以帮助人们听见城市跃动的声音,听见自己心跳的声音,听见时代的声音。如今,随着体彩助阵跑马案例的增多,我们是不是也可以如此展望:跑一次马,识一次体彩,会成为越来越多人的期待和现实?而在聆听和培育马拉松这一“城市之魂”的过程中,公益体彩带来的“生命的喧腾”是不是也将更加激动人心?

61,这只是珠海的数字,只是马拉松的数字。将数字延展,如果我们放眼广东、放眼全国、放眼更多的体育运动项目呢?数字将会发生怎样的变化,数字背后的现象将多么令人赞叹,恐怕不难想见。多年来,各级体育彩票机构借助支持体育赛事和活动的开展,进而彰显公益使命和社会责任,这样的实践在全国各地不断涌现。近些年,随着体彩“责任化”“时尚化”“年轻化”进程的加快,中国体育彩票在扮演“体育事业生命线”和“公益事助推器”光荣角色的同时,也屡屡成为点亮、扮美城乡景色的“美颜神器”。

没错,作为推进社会公益和体育事业发展的利器,中国体育彩票在新时代发挥着城乡“美颜神器”的强大功能。这也为体彩从业者再次抛出一个问题:如何借助自身支持的公益热点活动和体育热点事件,更好地进行体彩公益宣传,让体彩公益精神和理念触达更多人?

不久前,国家体育总局官网发布《体育总局办公厅关于公布体育彩票公益金资助项目宣传典型案例的通知》。通知公布了25个体育彩票公益金资助项目宣传典型案例。这些来自全国各地的优秀案例,作为体育彩票的公益实践和成果,可以被人们能看见、记住、推广。结合体彩支持珠海马拉松这件事来看待体育彩票公益宣传工作,我们不难

得出一个结论:为体育彩票公益金资助项目宣传典型案例写样本、交答卷,每个省份、每个地区都可以交出不一样答卷,奉献不一样的精彩。

不论是借助体育运动赛事,还是牵手社会惠民活动,体彩公益宣传在全国各地都拥有广阔空间。不论在珠海,或在上海,抑或在青海……公益体彩“海阔天空”,大有可为。

中国体育彩票

彩票普法小课堂


守护你的购彩安全


?


为什么要封存彩票销售原始数据?


根据《彩票管理条例》,彩票发行机构、彩票销售机构应当确保彩票销售数据的完整、准确和安全。当期彩票销售数据封存后至开奖活动结束前,不得查阅、变更或者删除销售数据。

有了数据封存这一技术手段作为保障,杜绝了篡改数据、影响中奖结果的可能,保障了数据安全和购彩者的利益,确保中国体育彩票开奖公平公正。




快乐购彩


理性投注



中国体育彩票订阅号